



TEHNIČKI LIST

5.4 SPECIFIČNA NAMENA

► Xanol sredstvo za čišćenje drveta

Sredstvo za čišćenje mrlja sa drveta

1906 / Verzija 2 / 24-02-2021



OPIS

Moćno sredstvo za čišćenje drveta isflekanog ili posivelog pod uticajem negativnih spoljašnjih uticaja kao što su kiša, zagađenje, UV zraci itd.

SVOJSTVA

- Uklanja tragove prljavštine, buđi i masnoće koji mrljaju drvo.
- Čini da drvo izgleda čisto i kao novo.

UPOTREBA

Namenjeno za pripremu drveta pre primene bilo koje vrste lazura, lakova ili ulja za drvo.

TEHNIČKI PODACI

Izgled	Tečnost.
Boja	Bezbojno.
Gustina na 20°C (Kg/l)	1,03 ± 0,05
% maksimum rastvora	1 sredstvo : 5 voda. Rastvarati postepeno u zavisnosti od toga koliko je drvo prljavo
Suvo na dodir (sati)	48.

NAČIN PRIMENE

- Mešajte proizvod dok se ne dobije glatka masa.
- Nanositi na manje površine po delovima kako se ne bi osušilo i izazvalo ponovno lepljenje prljavštine na drvo.
- Iščekati drvo sredstvom za čišćenje kako bi se uklonila prljavština i isprati vodom.

PREDLOZI ZA SISTEME PRIMENE

Nakon primene Xanol sredstva za čišćenje drveta, ostaviti 5 minuta da deluje. Četkati na uobičajeni način plastičnom ili četkom sa tvrdim prirodnim dlakama. Ukloniti prljavštinu četkanjem i isprati vodom sve tragove prljavštine i sredstva. Ostaviti da se suši nekoliko dana dok ne izađe sva vlaga iz drveta. Ako je u drvetu zaostala prljavština, ponoviti postupak.

BEZBEDNOST

Pročitati važeći bezbednosni list za bezbedno rukovanje (Odeljak 8.2). Nije pogodno za decu. Držati van domašaja dece. Ofarbane površine ne smeju dolaziti u kontakt s ustima.

ODLAGANJE

Preduzeti neophodne mere da bi se količina otpada svela na minimum. Razmotriti sve moguće načine za ponovnu upotrebu ili reciklažu, u skladu sa važećim lokalnim i državnim propisima. Preduzeti neophodne mere da bi se količina otpada svela na minimum. Razmotriti sve moguće načine za ponovnu upotrebu ili reciklažu. Ne prosipati u kanalizaciju ili okolinu. Proizvod odlagati na mesto određeno za odlaganje otpada ili ga predati kompaniji ovlašćenoj za rukovanje otpadom. Rukovanje otpadom, njegovo skladištenje i odlaganje mora da se sprovedi u skladu sa važećim lokalnim / državnim propisima.

SKLADIŠTENJE

Pogledajte uslove skladištenja navedene u odeljku 7.2 važećeg bezbednosnog lista. Kante skladištiti na mestu koje nije izloženo visokim temperaturama, direktnom suncu i mrazu. Maksimalno preporučeno vreme skladištenja: 24 meseca od proizvodnje u zaptivenim originalnim kantama, u zatvorenom prostoru na temperaturama između 5° i 35°C.



► Xanol sredstvo za čišćenje drveta

Sredstvo za čišćenje mrlja sa drveta

1906 / Verzija 2 / 24-02-2021

PRAVNE NAPOMENE

Ove informacije, a posebno preporuke u vezi sa primenom i konačnom upotrebom proizvoda, date su u dobroj veri, a na osnovu saznanja i iskustva koje Isaval Paints poseduje i odnose se na proizvode koji su pravilno skladišteni, korišćeni i primenjivani u normalnim situacijama, za vreme roka važenja, u skladu sa preporukama kompanije Pinturas Isaval. U praksi su moguće razlike u materijalima, podlogama i stvarnim uslovima na mestu primene, tako da se ne može zaključiti iz informacija u ovom dokumentu, niti iz bilo koje druge pisane preporuke, niti iz bilo kog ponuđenog saveta, nikakva garancija u pogledu plasiranja ili podobnosti za određene svrhe, niti bilo koja obaveza izvan bilo kog pravnog odnosa koji može postojati. Korisnik proizvoda mora da izvrši probni test radi provere da li su pogodni za predviđenu upotrebu. Kompanija Pinturas Isaval zadržava pravo da promeni specifikacije svojih proizvoda. Imovinska prava trećih strana moraju da budu poštovana. Sve porudžbine se prihvataju u skladu sa uslovima navedenim u našim važećim Opštim uslovima prodaje i snabdevanja. Korisnici treba da pročitaju i koriste naše najnovije i ažurirane verzije tehničkih listova proizvoda i primerak će uvek biti poslat na zahtev, a tehnički listovi mogu da se nađu i na stranici www.isaval.es. Podaci u ovom tehničkom listu zasnovani su na laboratorijskim testovima. Mere preduzete na licu mesta mogu da odstupaju usled okolnosti koje su van naše kontrole.